

习近平回信勉励普洱民族团结誓词碑盟誓代表后代 让民族团结的佳话代代相传

据新华社北京9月25日电 近日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平给普洱民族团结誓词碑盟誓代表后代回信,对他们予以亲切勉励并提出殷切希望。

习近平指出,1951年,包括你们先辈在内的各族代表立碑盟誓,郑重许下同心同德跟党走的誓言。70多年来,各族群众一心向党、团结奋斗,推动边疆地区经济社会发展取得历史性成就,书写了民族团结进步生动篇章。

习近平强调,中华民族是一个大家庭,五十六个民族就是相亲相爱的一家人。希望你们发扬先辈光荣传统,更好续写誓词碑故事,让民族团结的佳话代代相传。各族人民都要把中华民族共同体意识牢记心间,融入血液,共守祖国疆土,共建美好家园,让民族团结进步之花越开越绚烂。

1950年,云南普洱专区各族代表应邀

到北京参加新中国成立一周年庆祝活动,受到毛泽东等党和国家领导人亲切接见。1951年元旦,普洱专区各族群众举行盟誓大会,以少数民族的风俗习惯立下誓词碑,表示“一心一德,团结到底,在中国共产党的领导下,誓为建设平等自由幸福的大家庭而奋斗!”近日,普洱民族团结誓词碑盟誓代表后代给习近平总书记写信,表达牢记誓言跟党走、为民族团结和边疆繁荣发展贡献力量的决心。

魏建平在全市国庆假期安全防范、安全生产治本攻坚三年行动暨秋冬季节森林防火电视电话会议上强调

开展节前安全大检查 持续深化治本攻坚 全力维护群众生命财产安全和社会大局稳定

2024年河南省暨新乡市食品安全宣传周活动正式启动

本报讯(新乡日报全媒体记者 廖亮)9月25日,2024年河南省暨新乡市食品安全宣传周活动在我市举行。副省长、省政府食品安全委员会副主任孙运锋出席并宣布2024年河南省食品安全宣传周活动正式启动。市领导李卫东、祁文华等出席活动。

本届食品安全宣传周的主题是“诚信尚俭,共享食安”。活动采用现场组织与网络直播的方式同步进行,集中展示全省食品安全工作各方面成效。启动仪式上,省公安厅、省农业农村厅、省卫生健康委、省市场监管局分别发布了打击

食品安全犯罪典型案例、绿色优质农产品发展情况、“防风险、保健康、促发展”方面工作成果和《2023年河南省食品安全与发展状况报告》。食品生产企业代表、物流企业代表、食品安全志愿者代表分别围绕企业落实主体责任、保障运输环节食品安全和制止餐饮浪费发言。

食品安全关系国计民生。省委、省政府历来高度重视食品安全工作,全省上下坚持以“四个最严”为遵循,深化食品安全建设,开展系列治理行动,牢牢守住食品安全底线,全省食品安全形势稳中向好,连续两年在国家考核中获得A级等次。

市委书记李卫东在致辞中表示,近年来,新乡市认真贯彻落实习近平总书记“四个最严”的重大要求,严格落实省委、省政府关于食品安全工作部署,全面加强食品安全全链条监管,2023年食品安全考核进入全省A级等次,食品安全形势持续保持稳中向好。新乡坚持从“种子”这个源头入手,超常规推进中原农谷建设,培育具有自主知识产权的优良品种,既保粮食安全,也保食品安全。坚持从“生产”这个核心出发,把食品安全作为食品产业发展的生命线,加强食品生产经营单位监管,引导支持食品制造业快速健康发展。坚持

从“执法”这个关键发力,成功查办多起重大食品安全案件,全力守护群众“舌尖上的安全”。新乡将以此次活动为契机,持续强化政治担当,坚持全方位、全过程、全链条监管,不断健全食品安全工作体制机制,构建从农田到餐桌全链条监管闭环,加快建设更高层次的“食安新乡”。

食品安全宣传周系列活动由省、市、县三级联动,将组织开展高质量发展背景下食品安全建设研讨会、“食安中原”公益大讲堂、食品安全知识网络答题等23项丰富多彩的活动。

我市多部门协同治理电动自行车安全隐患

新增电动自行车充电端口二点三万个

本报讯(新乡日报全媒体记者 魏明哲 通讯员 朱道奎)“擅自改装原厂电气配件、拆改限速、外设蓄电池托架、改造蓄电池槽盖、更换大容量蓄电池都属于违法违规行为,一定要注意。”日前,牧野区消防救援局联合牧野区检察院、辖区街道办事处开展电动车销售经营场所专项检查时,特意对商户作出上述提醒。

此次行动中,检查人员不仅深入电动车批发市场,对多个知名品牌门店进行消防安全排查,还进入电池仓库,对其负责人讲解废旧蓄电池回收方面的相关条例及法律责任,要求负责人定期自查自纠,严格遵守销售场所的安全规定,自觉做到不储存大量电池、场所内不居住人员、不私自改装电动自行车。

我市多部门协作联动,开展专项检查,有利于及时发现安全隐患、推进问题整改。电动自行车安全隐患全链条整治行动以来,全市各级各部门按照条线治理、协同治理的工作模式,检查电动自行车经营网点953个,清理整顿违规停放充电电动自行车1.42万辆,推动电动自行车以旧换新2200辆、电池以旧换新4400个,新增电动自行车充电端口达2.3万个。为进一步增强群众的安全意识,我市还成立工作专班,组织公安、住建、市场监管等部门,通过设置咨询点“敲门入户”、面对面宣讲等形式,发动群众共同参与电动自行车安全隐患排查治理。充分利用公共场所宣传栏、社会单位电子显示屏等,密集播放电动自行车火灾警示教育片、消防公益广告和消防安全提示2000余条。与此同时,我市持续发挥乡镇(街道)网格“日查夜巡”工作机制,及时排查和消除各类安全隐患,并在小区楼道出入口、电梯内部等显著位置张贴提示海报、警示标语,普及安全常识。

根据工作安排,我市还将实施全域集中攻坚,推动各责任部门围绕电动自行车生产、销售、使用、回收等环节,严控生产领域,严惩非法改装,强化电动自行车停放和充电管理,拧紧监管链条。同时,组织开展全过程群防群治,将电动自行车管理融入基层治理体系,充分发挥网格员、物业、街道、社区等基层力量直抵群众的优势,积极引导群众安全规范使用电动自行车。



9月25日,河南省暨新乡市食品安全宣传周活动在我市启动。此次活动旨在进一步加强食品安全宣传教育,提高公众食品安全意识和自我保护能力,营造全社会共同关注、参与食品安全的良好氛围。图为民警向市民介绍如何辨别假冒伪劣产品。

新乡日报全媒体记者 赵云 摄

乘势而上谋发展 凝心聚力勇作为 为高质量推进中国式现代化建设新乡实践 提供坚强审计保障

市审计局党组书记、局长 范乃秋

党的二十届三中全会全面总结党的二十届二中全会以来中央政治局的工作,深入分析推进中国式现代化面临的新情况、新问题,科学谋划围绕推进中国式现代化进一步全面深化改革的总部署,强调“要聚焦构建高水平社会主义市场经济体制,聚焦发展全过程人民民主,聚焦建设社会主义文化强国,聚焦提高人民生活品质,聚焦建设美丽中国,聚焦建设更高水平平安中国,聚焦提高党的执政水平和长期执政能力,继续把改革推向纵深”,彰显了以习近平同志为核心的党中央将改革进行到底的坚强决心和矢志不渝进一步全面深化改革的责任担当,具有很强的纲领性、战略性、指导性和引领性。全市审计系统深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,切实把思想和行动统一到全会精神上来,统一到党中央决策部署上来,为高质量推进中国式现代化建设新乡实践提供坚强审计保障。

一、围绕改,巩固深化审计管理体制成果

坚持党对审计工作的集中统一领导。深刻认识到党的领导是进一步全面深化改革、推进中国式现代化的根本保证,也是推动新时代审计工作高质量发展的根本保证。聚焦构建集中统一、全面覆盖、权威高效的审计监督体系,从政治高度部署和加强审计,全面落实党中央对审计工作的

决策部署,持续深化审计改革,发挥好审计委员会办公室作用,持续推进审计领域、审计对象、审计时间过程的全覆盖,持续提升重点区域、重点领域、重点单位、重点人员的审计监督效能,做到“如臂使指、如影随形、如雷贯耳”。找准审计方向和切口。准确认识审计在新时代新征程中的新定位、新使命和新要求,牢记审计监督职责,在工作中树牢政治性和人民性,围绕党委及政府中心大局、以人民为中心的发展思想,促进党的自我革命三个方向开展审计,用政治眼光观察和分析审计发现问题线索,服务党委及政府科学决策,增进人民福祉,促进社会公平正义,全面推进党的自我净化、自我完善、自我革新、自我提高,确保审计工作始终沿着正确的方向前进。创新审计理念和方法。深入开展研究型审计是实现新时代审计事业高质量发展的必由之路,以问题为导向,把研究型审计贯穿审前、审中、审后全过程,加强对中国特色社会主义审计事业发展的规律性认识,加强对全市审计工作和审计项目的统筹谋划和整体推进,加强对审计的理论

研究和规律总结,并协同创新审计技术方法,使用大数据技术,提高审计工作的效率和查错纠弊准确性,更好发挥审计在党和国家监督体系中的重要作用。

二、突出审,护航经济社会高质量发展

聚焦财政财务收支真实合法效益主责主业。围绕构建高水平社会主义市场经济体制,密切关注财政、货币、产业等5大政策的改革方向及与区域、科技、环保等政策协调配合情况,坚决做好年度预算执行和其他财政收支情况审计,推动健全与中国式现代化相适应的现代财政制度,保障财政资金安全管理使用安全高效;深入开展部门预算执行审计和县(市、区)政府预决算审计,积极推进党政机关落实习惯过日子要求;加强县级以上政府债务风险防控化解情况专项审计调查,进一步发现隐藏的问题隐患,促进完善地方政府债务管理;加大国有企业资产负债损益审计、私募基金专项审计和经济执法等部门的审计,完善产权制度和要素市场化配置,助力优化营商环境。聚焦高质量发展。

(下转第二版)

锚定现代化 改革再深化
深入学习贯彻全会精神 全面推动新乡改革发展

百名画家画新乡 艺术作品展开幕

本报讯(新乡日报全媒体记者 李超)9月25日,“庆祝中华人民共和国成立75周年——百名画家画新乡”艺术作品展在市平原博物院开幕。省文联党组书记方启雄出席开幕式并宣布艺术作品展开幕。省文联副主席、省书协副主席、秘书长米润,市领导王乐新、王新军、杨彦玲出席开幕式。

此次展览集聚了近百位画家的百余幅作品,既有全国全省知名大家,又有冉冉升起的画坛新星,还有才情横溢的绘梦少年。作品涵盖中国画、油画、水彩画、版画、雕塑等多种艺术门类,风格多样、格调高雅、震撼人心,生动展现了我市工农业生产、文化发展、科技新貌、文明创建、风土人情以及人民群众积极向上的精神风貌。主办方别出心裁地邀请市作协、市评协、市诗词学会的多位作家、文艺评论家、诗词名家为创作题诗作赋,再由书法兰亭奖获得者泼墨挥毫

书写条幅悬挂在画作旁,实现了绘画、文学与书法的完美融合和创新。艺术作品展着意新时代的文化高度,通过有筋骨、有道德、有温度的文艺作品,展现牧野儿女对祖国、对时代的真挚情怀,进一步弘扬全市人民奋进新征程的奋斗精神,激发干事创业热情。

今年以来,全市宣传思想文化系统积极践行习近平文化思想,不断守正创新,以实干开创文艺事业发展新局面,亮点纷呈,成绩显著。我市三进省文联美术馆办展,是在省文联美术馆办展最多的省辖市;新乡合唱团作为全省三支推荐合唱队伍之一,代表我省参加“村歌嘹亮”2024全国集中展演,荣获“幸福好声音”称号;市文联被省文联确定为乡村组织建设工作唯一试点。

此次展览由市委宣传部、市文联主办,市美协协办。展期为9月19日至28日。

心与百姓越来越近了

封丘县城关镇党委书记、镇长 张静

基层干部手记

随着现代社会人口与资源的快速流动,辖区环境日新月异,但是一些新情况也出现了,主要表现为人在不在、人在不在、信息混乱不统一等,给治安管理、社会服务等带来了诸多不便。

新工作,如何做?正当我苦恼之际,7月中旬,县委统一安排部署,“一标三实”(指标准地址、实有人口、实有房屋和实有单位)基础信息采集工作在全县拉开了序幕。“一标三实”信息采集工作是推进基层治理、实现基层工作信息化、信息工作基础化的有效途径。

封丘县城关镇辖区总面积12.9平方

魏建平在全市国庆假期安全防范、安全生产治本攻坚三年行动暨秋冬季节森林防火电视电话会议上强调

开展节前安全大检查 持续深化治本攻坚 全力维护群众生命财产安全和社会大局稳定